

Odpočet za 2018+ k 21.09.2018 AP BSK Odbor územného plánu, GIS a životného prostredia

č. projektu	Opatrenie PHSR	Aktivita PHSR	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Zodpovedný	Program	Termín plnenia	Stav plnenia k 21.09.2018	Nový termín plnenia	Odpočet kľúčových krokov k 21.09.2018
OÚPGISaŽp_2	11	2	GIS - Geografický informačný systém	A. udržiavanie licencií pre GIS BSK (ročne)	9	OÚPGISaŽP	1.9	ročne	Prieb. Plnený		Aktuálne sú uhradené licencie do 09-18 vrátane, úhrada na ďalších 12 mesiacov prebehne po vystavení faktúry dodávateľom.
				B. vyhlásenie VO - realizácia programátorských prác v zmysle aktuálnych potrieb BSK v danom roku	12	OIČaVO	1.9	ročne	Prieb. Plnený		V tomto roku zatiaľ nebolo potrebné objednávať programátorské práce.
				C. iniciácia zmeny legislatívy v oblasti sprístupňovania schválených ÚPN obcí a miest pre VÚC	0	OÚPGISaŽP	-	12-18	Prieb. Plnený		Podľa stavebného zákona sú obce povinné zverejňovať ÚPD (územnoplánovacia dokumentáciu). Úrad BSK iniciatívne sprístupňuje ÚPD obcí a miest na území, viď. krok F - interaktívna mapa.
				D. vyhlásenie VO - realizácia programátorských prác na základe vypracovaných Zmien a doplnkov č. 1 ÚPN R BSK	0	OIČaVO	-	10-17	Splnený		
				E. prebratie služby - realizácia programátorských prác na základe vypracovaných Zmien a doplnkov č. 1 ÚPN R BSK	4	OÚPGISaŽP	1.9	3-18	splnený		
				F. zverejnenie interaktívnej mapy vrátane sprístupnenia schválených ÚPD obcí a miest na území BSK	0	OÚPGISaŽP	-	priebežne	Prieb. Plnený		Interaktívna mapa bola zverejnená na stránke BSK na jar 2018. Všetky dostupné ÚPD obcí boli sprístupnené prostredníctvom interaktívnej mapy. Nové aktualizácie ÚPD obcí sa budú priebežne sprístupňovať na interaktívnej mape BSK.
OÚPGISaŽp_5	6	4	Ochrana a využívanie zdrojov povrchovej a podzemnej vody	A. vypracovanie zadania koncepcie pre spracovateľa	0	OÚPGISaŽP	-	8-16	Splnený		
				B. ukončenie VO so spracovateľom	0	OIČaVO	-	11-16	Splnený		
				C. prebratie vypracovanej koncepcie	25	OÚPGISaŽP	1.9	6-17	Splnený		
				D. príprava 2. etapy výskumu - návrh postupu dekontaminácie environmentálnych záťaží BSK	50	OÚPGISaŽP	1.9	6-18	Prieb. Plnený	1-19	Jednotlivé environmentálne záťaže na území BSK boli identifikované v rámci Koncepcie ochrany a využívania zdrojov povrchovej a podzemnej vody v BSK. BSK priebežne komunikuje s MŽP SR, ktoré má primárnu kompetenciu v oblasti odstraňovania environmentálnych záťaží o možnostiach ich postupnej dekontaminácie na území BSK.
				E. vyhlásenie VO- vytvorenie komplexného modelu hydrauliky	0	OIČaVO	-	8-18	Prieb. Plnený	2-19	Na základe predbežných analýz a diskusií s odbornou verejnosťou pravdepodobne nebude možné vypracovať komplexný model hydrauliky v schválených finančných limitoch. Oblasť analýzy podzemných vôd a ich prúdenia je v kompetencii Štátneho geologického ústavu Dionýza Štúra (ŠGÚDŠ). ŠGÚDŠ aktuálne v tejto oblasti realizuje projekt Vývoj technológií v procese sanácie znečistenia prostredia, ktorého cieľom je vývoj metód odstraňovania a transformovania toxických prvkov z kontaminovaného horninového prostredia a projekt Zabezpečenie monitorovania environmentálnych záťaží Slovenska – I. časť, ktorého súčasťou je aj skládka CHZJD vo Vrakuní ako aj viaceré ďalšie environmentálne záťaže na území BSK. Výsledky projektov budú spracované a zverejnené v rokoch 2020 a 2021.
				F. prebratie komplexného modelu hydrauliky prúdenia podzemných vôd na základe zmapovania rizík ich ohrozenia	50	OÚPGISaŽP	1.9	2-19	Prieb. Plnený		Modelovanie a analýzy podzemných vôd realizuje ŠGÚDŠ v rámci svojich projektov.
OÚPGISaŽp_6	5	3	Zmena klímy v dôsledku fragmentácie krajiny (s dôrazom na hodnotenie zraniteľnosti územia)	A. vypracovanie zadania VO na spracovateľa dokumentu	0	OÚPGISaŽP	-	2-18	splnený		
				B. vyhlásenie VO na spracovateľa dokumentu	0	OIČSMaVO	-	5-18	Prieb. Plnený	12-18	Uskutočnil sa predbežný prieskum trhu na spracovanie dokumentu, avšak predpokladaná hodnota zákazky bola vyššia ako finančné krytie v rozpočte BSK. Z dôvodu potreby prenavštaní obsahu VO sa predpokladá posun termínu na 12-18.
				C. prebratie vypracovanej koncepcie	60	OÚPGISaŽP	1.9	12-18	Prieb. Plnený		V nadväznosti na predchádzajúci krok sa predpokladá posun prebratia dokumentu na 7-19.
				D. predloženie dokumentu na schválenie Z BSK	0	OÚPGISaŽP	-	3-19	Prieb. Plnený		V nadväznosti na predchádzajúci krok sa predpokladá posun predloženia dokumentu na Z BSK na 9-19.

Odpočet za 2018+ k 21.09.2018 AP BSK Odbor územného plánu, GIS a životného prostredia

OÚPGISaŽP_7	6	3	Memorandum o spolupráci a spoločnom postupe pri ochrane lesov na území BSK	A. predloženie Memoranda Z BSK	0	OÚPGISaŽP	-	6-18	Splnený	
				B. podpis Memoranda	0	OÚPGISaŽP	-	10-18	Prieb. Plnený	Memorandum bolo podpísané županom v priebehu júna. Prebieha podpisovanie memoranda zvyšnými signatármi. Aktuálne memorandum podpísalo 38 z celkového počtu 41 signatárov. Signatármi memoranda sú BSK, obce na území BSK a ochránárske organizácie.
OÚPGISaŽP_8	6	7	Stratégia ochrany ovzdušia na území BSK	A. vyhlásenie VO na spracovateľa dokumentu	0	OIČaVO	-	12-18	Prieb. Plnený	MŽP SR zriadilo pracovnú skupinu v rámci prípravy národnej stratégie ochrany ovzdušia. Za BSK je súčasťou pracovnej skupiny zástupca Oddelenia ŽP BSK. MŽP SR pripravuje projektový záměr v rámci programu LIFE+ na podporu monitorovania kvality ovzdušia, v rámci ktorého by na každom VÚC mala vzniknúť pozícia manažéra kvality ovzdušia a byť obstaraná mobilná monitorovacia stanica.
				B. prebratie vypracovanej koncepcie	24	OÚPGISaŽP	1.9	12-19	Prieb. Plnený	Predpokladá sa dodržanie termínu.
OÚPGISaŽP_9	11	1	Zákon o územnom plánovaní	A. pripomienkovanie návrhu zákona a úzka spolupráca s SK8 na presadení posilnenia kompetencií VÚC v oblasti územného plánovania	0	OÚPGISaŽP	-	12-18	Prieb. Plnený	Za SK8 je do legislatívno-pracovnej skupiny k návrhu zákona o ÚP nominovaná riaditeľka OÚPGISaŽP. Pripomienky za SK8 boli k návrhu zákona zaslané 16.3.2018. Dňa 26.3.2018 bolo stretnutie pracovnej skupiny na MDV SR. Aktuálne prebieha zapracovanie pripomienok od všetkých dotknutých subjektov zo strany ministerstva. Očakáva sa predloženie návrhu zákona na mimozostorné pripomienkovanie do konca r. 2018.
OÚPGISaŽP_10	6	3	Biologická regulácia komárov	A. vyhlásenie VO - monitoring liahnisk komárov	0	OIČaVO	-	3-18	Splnený	
				B. prebratie spracovaného monitoringu liahnisk komárov	40	OÚPGISaŽP	1.9	12-18	Prieb. Plnený	Spracovanie monitoringu liahnisk komárov spracováva Prírodovedecká fakulta Univerzity Komenského v Bratislave. Predpokladá sa dodržanie termínu prebratia monitoringu.
				C. vyhlásenie VO na dodanie tovarov na postrek komárov	0	OIČaVO	-	1-19	Splnený	VO bolo zrealizované v termíne 4-18, pričom bolo oddelené na chemický (kalamitný) postrek a pilotný biologický postrek.
				D. prebratie tovarov na postrek komárov	200	OÚPGISaŽP	1.9	6-19	Prieb. Plnený	Postrek sa realizujú podľa aktuálnej potreby v území.